
téma čísla:
bezpečnost

Místostarosta Rychvaldu a ředitel 
MP Bohumín představují další plány 
na zlepšení bezpečnosti.
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město opravilo
další ulice

Město zrekonstruovalo vybrané 
úseky pěti ulic, na srpen se chystají 
opravy výtluků.

str. 3

hasiči: skvělé 
úspěchy dorostu

Péče rychvaldských hasičů o mladou 
generaci se vyplácí, dorostenci 
postoupili až na mistrovství ČR.

str. 3

nabídka kroužků 
pro vaše děti

Dům dětí a mládeže představuje 
pestrou nabídku kroužků na nový 
školní rok.

str. 18

srpen 2023

periodický tisk
územního samosprávného celku

malí rychvalďáci v gringottově bance 
Těsně před uzávěrkou zpravodaje jsme zastihli kluky a holky z Rychvaldu v Gringottově bance. Poté, co 
ráno po příchodu do Kulturního domu Rychvald prošli Nástupištěm devět a tři čtvrtě, získali v bance od 
skřeta peníze, za které pak nakupovali v Příčné ulici. 
V dalších dnech je čekala výroba kouzelnických hůlek, svíček, triček i Zlatonky, výlety do kouzelného okolí 
Rychvaldu a hra Famfrpál. To vše na táboře Harryho Pottera, který pro děti připravila pod patronací města 
a  s přispěním Nadace ČEZ naše milá Kouzelnice Radana. “Během týdne děti prožijí krásný a dobrodružný 
příběh Harryho Pottera z prvního dílu Kámen mudrců,” upřesnila Radana Vozňáková.
Reportáž z tábora přineseme v příštím čísle zpravodaje.							           red
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zprávy z rady

Vážení spoluobčané,
chtěla jsem Vás informovat, že ke konci 
měsíce června jsme obdrželi neočekávanou 
výpověď z nájmu prostor v našem zdravot-
ním středisku a dle platné nájemní smlou-
vy začala od 1. 7. 2023 běžet dvouměsíční 
výpovědní lhůta. MUDr. Marta Škatulová se 
rozhodla ukončit svou mnohaletou stoma-
tologickou praxi. Dle informací, které jsme 
obdrželi, nehodlá v praxi pokračovat ani 
paní doktorka MDDr. Silvie Malcharová 
a veškerá zdravotní dokumentace bude pře-
vedena na krajský úřad Moravskoslezského 
kraje.

Tato situace nás velmi mrzí, protože zub-
ních lékařů je v současné době zoufalý ne-
dostatek. Rovněž nás mrzí, že se městem šíří 
nepravdivé informace o důvodu ukončení 
činnosti paní doktorky. Údajně se vedení 
města mělo s paní doktorkou nepohodnout 
či jí nějak ztěžovat podnikání. Také se obje-
vují spekulace o tom, že má město záměr 
uvolněné prostory využít k jinému účelu 
než k provozování stomatologické ordi-
nace. Takovéto informace se nezakládají na 
pravdě.

Město Rychvald není zřizovatelem zdravot-
nického zařízení, má pouze pro tento účel 
vyčleněny prostory. Proto rada města na 
své 32. schůzi konané 21. 7. 2023 rozhodla 
o vyhlášení záměru na pronájem uvol-
něného prostoru určeného k podnikání 
za účelem poskytování stomatologických 
služeb. Lékaři jsou samostatné podnika-
telské subjekty, město má tedy omezené 
možnosti, jak lékařskou péči v obci zajistit. 

Budeme se ale snažit najít řešení, jak zatrak-
tivnit nabídku uvolněných prostor a nas-
tavit pobídku pro provozování nové zubní 
ambulance. Také jsme ihned telefonicky 
kontaktovali Českou stomatologickou ko-
moru v Karviné, aby nám byla nápomocna 
při hledání nového zubního lékaře. Jak jsem 
ale již uvedla, situace je velmi složitá.

Doufám, že všechno nakonec dobře do-
padne, a přeji Vám příjemný zbývající prázd-
ninový čas.

Dagmar Pížová
starostka města Rychvald

slovo starostky

Společenská kronika

narodili se
Filip Brodňan
Kristýna Buroňová
Zuzana Halatová
Viktor Klaban
Jakub Makuňa
Sarah Parvoničová
Sandra Stavinohová
Renáta Terbrová

Opustili nás
Lubomíra Gutlébetová                 *1939
Aleš Molin                        *1967
Anna Rybárová                    *1929
Miroslav Ryška              *1942
František Trzeciak                *1940

Workshopu na téma Digitální herní a výukové 
interaktivní prvky ve veřejném prostoru a na 
školách se na začátku června zúčastnili Ludmila 
Nechvátalová z odboru školství a Jiří Jendřejčík 
z odboru investic a správy majetku. Na vlastní 
oči se přesvědčili, jaké jsou aktuální trendy při 
budování hřišť – ty od firem ONYX wood nebo 
LAPPSET nabízí nejen spoustu zábavy a pohy-
bu, ale obsahují i vzdělávací prvky.
„Po prezentaci následovala praktická ukázka 
vybavení sportovního areálu města Vestec, kde 
jsme si vyzkoušeli hry na YALP MEMO (inter-
aktivní herní pilíře) a iHřitě (hledání pokladu, 
kvízy),“ popsal průběh akce Jiří Jendřejčík.
Na závěr čekala účastníky workshopu soutěž 
s lákavou odměnou – interaktivním hřištěm 
v hodnotě 60 000 korun. „Hra probíhala 
v terénu – museli jsme odpovídat na otáz-
ky a pořadí se vyhodnocovalo podle poč-
tu správných odpovědí,“ upřesnila Ludmila 
Nechvátalová. Zástupci Rychvaldu nezaváhali 
a iHřiště pro město vyhráli!

Co je iHřiště
Originální iHřiště se skládá z osmi puků (čidel), 
které mohou být ukryty například na stromě, 
pod lavičkou nebo ve křoví. Hráči je přes aplik-
aci v mobilním telefonu hledají a plní zadané 

úkoly. Dá se na něm hrát neomezený počet her 
od hledání pokladů přes vědomostní kvízy na 
rozličná témata.

Příklady
•	 Při hře Hledání pokladů sbírají hráči imagi- 

nární klíče od truhly s pokladem. Když mají 
všechny klíče, mohou truhlu otevřít.

•	 Při hře Vědomostní kvízy se při nalezení 
„puku“ zobrazí otázka a 3 varianty od-
povědi, z nichž je jedna správná. 

•	 Pro menší děti se mohou nastavit kvízy 
například na téma Večerníčky. Jedna           
z otázek zní například takto: Jaké barvy 
měl krteček autíčko? a) červené, b) zelené, 
c) modré.

•	 Školáci si zase mohu zahrát vzdělávací hry 
například ze zeměpisu, historie, sportu… až 
po binární čísla.

Zasloužená cena, tedy úplně nové iHřiště, už 
v pořádku dorazila do Rychvaldu. Protože 
hra je přenosná, může se využít například na 
školním hřišti, zahradě hasičárny, na školách 
v přírodě nebo letních táborech. O možnosti 
zapůjčení a využití iHřiště budeme informovat 
v příštích číslech zpravodaje.

red

Odpady zaplaťte do konce září
Upozorňujeme občany, že 30. 9. uplyne lhůta pro uhrazení místního poplatku za svoz a likvi-
daci komunálních odpadů pro rok 2023. 
Vzhledem k tomu, že finanční odbor MěÚ eviduje značné množství nedoplatků, vyzýváme 
občany, kteří poplatek za odpady dosud neuhradili, aby tak učinili co nejdříve.
Úhrada je možná přes Portál občana na adrese https://portal.rychvald.cz/portal/ nebo ban-
kovním převodem.

odbor stavební a ŽP MěÚ Rychvald

Informace pro vlastníky pozemků
Na základě místního šetření orgánu ochrany přírody 
MěÚ Rychvald společně s Hasičským záchranným sborem 
a po stížnostech svozové společnosti FCC Česká republika 
žádáme všechny vlastníky soukromých pozemků ve městě, 
na kterých se nachází náletové či okrasné dřeviny zasahující 
do dopravního prostoru komunikací nebo užitného prosto-
ru pěších chodníků, aby nejpozději do 31. 8. 2023 zajis-
tili ořez této zeleně s ohledem na výhledové poměry do 
křižovatek, průjezd vozidel nad 3,5 tuny (hasičské cisterny, 
popelářské vozy apod.), vyhýbání se protijedoucích vozidel 
nebo pohyb chodců a zamezili tím možným škodám na pro-
jíždějících vozech či újmě na zdraví chodců.
V případě zjištěných nedostatků ve veřejné zeleni neváhej-
te informovat úředníka odboru stavebního a životního 
prostředí na telefonním čísle 596 543 049 nebo e-mailové 
adrese vehovska@rychvald.cz.

odbor stavební a ŽP MěÚ Rychvald

Rychvald má nové iHřiště
Služební cesta úředníků rychvaldské radnice do Vestce u Prahy se vyplatila, a to doslo-
va. Přivezli do Rychvaldu nejen spoustu informací o netradičních hřištích, které bychom 
možná mohli mít i v Rychvaldu, ale také originální iHřiště. Vyhráli ho v soutěži týmů 
z 15 měst a obcí z celé republiky. Po instalaci bude iHřitě k dispozici škole, školkám 
i spolkům.
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Oznámení o uvolněných bytech

Z důvodu skončení nájemního vztahu 
budou v Rychvaldu k 1. 9. 2023 uvolněné 
dva byty.
1.	 Byt č. 8 ve 3. NP domu čp. 1605 na 

Sokolské ulici, o velikosti 1+1, stan-
dart, o započitatelné podlahové ploše 
36,30 m2 (dále jen Byt č. 1605/8´).

2.	 Byt č. 2 v 1. NP domu čp. 1602 na 
Mírové ulici, o velikosti 1+1, standart, 
o započitatelné podlahové ploše 38,30 
m2 (dále jen Byt č. 1602/2). 

Výběr zájemce, se kterým bude uzavřena 
nájemní smlouva, se uskuteční dle Směrnice 
města Rychvald pro uzavírání smluv o ná-
jmech bytů v domech ve vlastnictví města 
Rychvald (dále jen Směrnice) ve znění 
platných dodatků. 

Výběrové řízení Bytu č. 1605/8 se koná 
ve středu dne 23. 8. 2023 v 16:30 hodin 
v budově Kulturního domu Rychvald 
v zasedací místnosti v přízemí budovy.
Prohlídka Bytu č. 1605/8 se koná 
v pondělí dne 21. 8. 2023 v době od 9:00 
do 9:15 a od 16:30 do 16:45 hodin, 
se srazem zájemců před hlavním vchodem 
domu čp. 1605 na Sokolské ulici.
Výběrové řízení Bytu č. 1602/2 se koná 
ve středu dne 23. 8. 2023 v 16:00 hodin 
v budově Kulturního domu Rychvald 
v zasedací místnosti v přízemí budovy.
Prohlídka Bytu č. 1602/2 se koná 
v pondělí 21. 8. 2023 v době od 9:30 do 
9:45 a od 16:00 do 16:15 hodin, se srazem 
zájemců před hlavním vchodem domu 
čp. 1602 na Mírové ulici.

Vyvolávací cena nájemného bez služeb 
spojených s užíváním bytu dle Směrnice činí 
65 Kč /1 m2 / 1 měsíc.
Směrnice je na webových stránkách města 
Rychvald www.rychvald.cz, záložka 
„Dokumenty – Právní předpisy – Pravidla 
a směrnice“.
Bližší informace podá oddělení správy ma-
jetku v kanceláři číslo dveří 002 v přízemí 
Městského úřadu Rychvald, telefonicky 
na čísle 596 543 047, e-mailem na adrese 
jendrejkova@rychvald.cz nebo je naleznete 
na webových stránkách města Rychvald 
www.rychvald.cz, záložka „Město a úřad – 
informace z úřadu – licitace bytů“. 

oddělení správy majetku MěÚ Rychvald

Začalo to v květnu na okresním kole požárního 
sportu dorostu v Českém Těšíně, kde naše 
družstvo vyhrálo 1. místo a zajistilo si postup 
do krajského kola, které se konalo v Krnově. 

Kluci poctivě trénovali a makali, aby ukázali 
co nejlepší výsledky. V loňském roce skončili 
v krajském kole na 2. místě a letos se chtěli 
dostat ještě dál! Tréninky a makání se vypla-
tilo – letos krajské kolo vyhráli a postoupili na 
mistroství České republiky do Domažlic. 

Teprve až při cestě zpátky to všem začalo 
docházet. Kluci z Rychvaldu se zúčastní mis-
trovství, něco neskutečného a nového. Do 
mistrovství nezbývalo moc času a tak kluci 
trénovali téměř každý den. V den soutěže 
byli opravdu nervózní, není se čemu divit. 

Hned ráno proběhla kontrola členů a ve- 
škerého nářadí, které se měřilo a kontrolova-
lo, zda splňuje podmínky soutěže. Po slavnos-
tním nástupu a poradě vedoucích už šlo do 
tuhého. První disciplínou byly štafety na 4 x 
100 metrů. Pak týmy změřily síly v běhu na 

100 metrů s překážkami, při kterém se nám 
bohužel stal úraz, a tak byly časy horší. Třetí 
a poslední, tradiční královskou disciplínou, 
byly požární útoky. 

Náš tým získal 5., 12. a 9. místo a v celkovém 
pořadí MČR skončil 10. Pro kluky, ale i mě 
jako vedoucí, to byl neskutečný zážitek. Kluci 
opravdu bojovali, co to šlo a jak nejlépe mo-
hli. Pro mě jsou vítězové! Všem bych chtěla 
poděkovat za krásnou reprezentaci našeho 
sboru, okresu i kraje. Děkuji také našemu 
funClubu, který jel s námi a fandil nám přímo 
na místě, ale i těm, co nás sledovali a podpo- 
rovali online.  

Velké poděkování patří všem, kteří se fi-
nančně podíleli na tom, abychom se vůbec 
mohli MČR zúčastnit: SDH Rychvald, město Ry-
chvald, OSH Karviná, KSH ČMS, HOTJET s.r.o., 
LSM Farson, Firefighter Complex Training, 
Lengau s. r. o, Mohican Barber Shop, Motobar 
Bartovice, Jakub Nezgoda a Ing. Tomáš Kuča. 

Zuzana Dunajčíková, referent mládeže

Město opravilo další silnice

PRÁZDNINOVÉ REKONSTRUKCE ZA 1,5 MILIONU 
I letos pokračuje město v opravách silnic. V červenci proběhly plánované rekonstrukce 
vybraných úseků ulic Souběžná, Myslivecká, U Autodružstva, Slepá a Jarošovická.  

Skvělé úspěchy rychvaldského hasičského dorostu:
1. v okrese, 1. v kraji a 10. na mistrovství ČR!

•	 Koupím garáž v Rychvaldu, muže být    
i Bohumín. Bursa René tel: 775 301 075.

•	 Senior Park Rychvald nabízí k pronájmu 
podkrovní byt 2+KK v 1. patře hlavní 
budovy bez výtahu, 51 m2, vhodné pro 
seniory i rodiny s dětmi. Bližší infor-
mace na tel. 605 590 001.

Řádková inzerce
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Jak hodnotíte spolupráci s policisty 
a strážníky?
Spolupráce s MP Bohumín je dlouhodobě na 
velmi dobré úrovni, stejně jako s Obvodním 
oddělením Policie České republiky v Bohumíně, 
potažmo s Územním odborem PČR Karviná. 
S vedením strážníků i policistů se pravidelně 
scházíme a řešíme, co nás ve městě trápí, aby-
chom našli co nejlepší řešení pro zajištění veřej-
ného pořádku.

To jsou schůzky šéfů, ale pro lidi je 
důležité, co pro ně strážníci a policisté 
dělají přímo ve městě. Situace se hodně 
změnila před osmi lety, když ve městě 
začala fungovat hlídka Městské policie 
Bohumín. Funguje to?
Přítomnost strážníka či policisty v ulicích měs-
ta má v každém případě preventivní charakter. 
Většina obyvatel vnímá přítomnost unifor-
mované osoby kladně, protože ví, že jim ve 
svízelné situaci pomůže. A přínos městské poli- 
cie je opravdu zásadní – strážníci vykonávající 
službu ve městě jsou na kritickém místě jako 
první. 

Máte s činností strážníků nějaké osobní 
zkušenosti? Nemyslím z pozice místosta-
rosty, ale jako občan Rychvaldu.
Je jich několik, ale nikdy nezapomenu na 
jedno sobotní odpoledne v létě roku 2019. 
Když jsem nakupoval v prodejně potravin na 
náměstí Míru, někdo na náměstí zkolaboval 
a kolemjdoucí hned zavolali lékařskou pomoc. 
Když jsem vyšel z prodejny, už byla na místě 
hlídka MP Bohumín. Strážníci poskytovali 
postiženému první pomoc a prováděli masáž 
srdce až do příjezdu zdravotníků a lékaře ry-
chlé zdravotní služby, kteří pak defibrilátorem 
obnovili srdeční činnost postiženého. Mohl 
bych zmínit další příklady, kdy je přítomnost 
strážníků ve městě přínosná, ale záchrana lid-
ského života je myslím ten nejrelevantnější ar-
gument, který nic nepřekoná.

Pojďme k aktuálním věcem. Jak je to 
v Rychvaldě s kamerami?
Vloni na přelomu srpna a září jsme uvedli do 
provozu kamerový systém napojený na sys-
tém MP Bohumín. Momentálně se jedná o tři 
kamery umístěné v centru města. Jejich počet 
budeme postupně navyšovat – samozřejmě 

to nebude ze dne na den, ale k rozvoji bude 
docházet postupně s ohledem na technické 
možnosti a řešení a také na možnosti monito-
ringu strážníkem MP na služebně v Bohumíně. 
Ten v současné době s našimi třemi kamerami 
sleduje obraz z téměř čtyřiceti kamer a pokud 
bychom uvedli do provozu dalších třeba de-
set kamer, tak by sloužící strážník nezvládl 
dostatečně pozorně sledovat situaci a následně 
adekvátně vyhodnotit a reagovat na několik 
zobrazených bezpečnostních rizik – jednoduše 
proto, že těch kamer musí sledovat moc najed-
nou. Ale s postupným rozšířením kamerového 
systému počítáme, a to nejen v centru, ale 
i v dalších částech města.

Velké diskuze vzbuzuje bezpečnost 
silničního provozu. Ta se sice v rámci 
celé republiky zlepšuje, ale Rychvald je 
průjezdní město s několika nebezpečnými 
úseky.

Chceme se zaměřit hlavně na bezpečnost 
chodců. Naším cílem je vybudování několika 
chodníků, zejména na Orlovské ulici od čerpací 
stanice k pekárně, ale také prodloužení chod-
níku na Petřvaldské až k hranici s Petřvaldem. 
Zároveň plánujeme rozšíření Myslivecké, kdy 
bychom chtěli vybudovat chodníky od křížení 
s Michálkovickou až po křižovatku s ulicí Mezi 
Lány.

O většině chodníků, které jste zmínil, 
se mluví už dlouho…
Nechci se vymlouvat, ale v případě chodníků 
navazujících na místní komunikace to většinou 
komplikují majetkové vztahy s majiteli pozem-
ků podél těchto komunikací. Ale pracujeme na 
tom a věřím, že se lidé nových chodníků doč-
kají už brzy. Ostatně několik chodníků už jsme 
v poslední době vybudovali.

Chystáte v oblasti bezpečnosti na silnicích 
ještě něco dalšího?
Je to jedno z hlavních témat, kterému se vedení 
města věnuje. Chceme se zaměřit například na 
doplnění některých přechodů pro chodce sema-
fory – zejména v místech, kudy chodí děti do 
školy. Není to ale tak, že se sami rozhodneme, 
kam semafory dáme, a druhý den je můžeme 
začít stavět. Všechno nám musí schválit úřady 
a to je většinou běh na dlouhou trať, nicméně 
kus cesty už máme za sebou.

Místostarosta Rychvaldu Pavel Staněk:

Bezpečnost je naše priorita. Pracujeme na chodnících, 
přechodech i semaforech. A jak je to s radary?
Bezpečnost má v rychvaldské městské radě “na starost” místostarota Pavel Staněk. Jedná s vedením MP 
Bohumín i s šéfy PČR v Bohumíně a Karviné, sleduje vývoj bezpečnosti v Rychvaldu a připravuje pro ve-
dení města návrhy, na co se zaměřit a do čeho investovat. Jak hodnotí aktuální statistiky, které zachytily 
snížení počtu trestných činů, a co bude město dělat pro další zlepšení bezpečnostní situace ve městě? 

Rok Počet trestných činů

2018 72

2019 79

2020 75

2021 60

2022 55

Vývoj trestné činnosti v rychvaldu
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Bezpečnost občanů je pro nás na prvním místě. 
Město proto zřídilo a financuje pobočku Měst-
ské policie Bohumín, která v Rychvaldě za-
jišťuje nepřetržitou službu dvoučlenné hlídky 
strážníků.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Při kontrolní činnosti našli strážníci na 

Michálkovické ulici muže ležícího na cestě, 
který krvácel z hlavy. Po poskytnutí první 
pomoci mu strážníci přivolali sanitku 
záchranářů.

•	 Podnapilý muž, který strávil večer v restau-
raci, se před půlnocí rozhodl, že pojede 
domů autem. Po zastavení hlídkou byl cítit 
alkoholem a přiznal se, že vypil několik 
drinků, test na alkohol ale odmítl. Případ si 
převzala PČR.

•	 Na Lipové hlídka zajistila ženu v celostát-

ním pátrání a převezli ji na oddělení PČR.
•	 Do příjezdu hasičů hasili strážníci zapále-

nou popelnici. Oheň se naštěstí i díky jejich 
pohotovému zásahu nerozšířil do okolí.

•	 Divokou honičku absolvovala hlídka MP 
s řidičem neosvětleného motocyklu bez 
registrační značky. Na výzvy k zastavení 
nereagoval, sjel na polní cestu a následova-
lo pronásledování. Motocyklista nechal svůj 
stroj odstavený ve křoví a utekl, strážníci 
poté provedli úkony ke zjištění majitele.

•	 Neznámý pachatel odcizil ze zahradního 
domku sekačku a zahradní nábytek. Případ 
hlídka oznámila PČR.

•	 V teplých letních dnech hlídky častěji než 
jindy vyjížděly řešit rušení nočního klidu.

•	 A na závěr jedna dobrá zpráva: Děkujeme 
poctivé nálezkyni, která našla a odevzdala 
3600 Kč.

Městská policie 
doporučuje 
občanům, aby 
neusnadňovali 
práci zlodějům 
tím, že si nechá- 
vají na zahradách 
neuzamčené se-
kačky nebo grily. 
Zároveň vyzývá 
všechny, kteří 
zaregistrují nepřirozený pohyb lidí například 
v oblasti rodinných domů, aby tuto skutečnost 
neprodleně ohlásili strážníkům.

Pavel Staněk, místostarosta

MP Rychvald: 
723 654 699

Z hlášení městské policie   červenec

Můžete být konkrétní?
Ve stavu rozpracovanosti je realizace přechodu 
pro chodce na ulici Orlovská, nad ZUŠ. V tom-
to případě už můžu slíbit, že tam vznikne nový 
přechod se světelným signalizačním zařízením 
ovládaným chodci. Na dobré cestě je i semafor 
na přechodu u STK. Tyto dva přechody jsou naší 
prioritou – jak už jsem zmínil, zaměřujeme se 
hlavně na kritická místa pro školáky.

A co radary?
Pro zklidnění dopravy na nejfrekventova-
nějších komunikacích posuzujeme nejvhod-

nější možná řešení. Ať již se jedná o preven-
ci nebo následně o represi. V roce 2019 jsme 
umístili měřiče rychlosti zaznamenávající data 
o provozu na ulicích Orlovská, Michálkovická, 
Bohumínská a Petřvaldská. Možná si ještě 
někteří zastupitelé z předchozího volebního 
období vzpomenou, jak nás za toto rozhod-
nutí kritizovali a jak bagatelizovali funkčnost 
měřičů. Ale fakta mluví jednoznačně. Ze 
získaných dat je zjevné, že řidiči projíždějících 
vozidel, kteří jedou rychlostí vyšší než stano-
vených 50 kilometrů v hodině, svou rychlost 
po upozornění snižují. Navíc údaje o provozu 

z těchto měřičů pomohly policii v několika 
případech k objasnění trestné činnosti. 

Pro některé řidiče je ale hlavní, že tyto 
měřiče jsou jen preventivní a pokutu 
nedostanou.
Jak už jsem říkal, ze statistiky je jasné, že na 
většinu řidičů to funguje. Ale je nám jasné, že 
na některé jedince tato preventivní opatření 
vliv nemají, proto je na stole i represivní řešení, 
tedy možné zavedení měření rychlosti stac-
ionárními radary, buď v systému okamžitého 
nebo úsekového měření. Takové řešení ale není 
možné bez dohody mezi městy Rychvald a Bo-
humín. K této problematice již proběhlo něko-
lik jednání a další máme v plánu. Kolegům z ve-
dení Bohumína a Dolní Lutyně jsme předložili 
a ve spolupráci se společnostmi zabývajícími se 
řešením přestupků v silničním provozu navrhli 
možná řešení vedoucí ke zklidnění provozu. 

Když to na závěr shrneme: Jako místosta-
rosta máte bezpečnost ve městě osobně 
na starost. Jak jste s vývojem v této 
oblasti spokojený?
Je před námi spousta úkolů a úplně spokojený 
asi nebudu nikdy, ale když to vezmu obecně, 
bezpečnost v Rychvaldu je z dlouhodobého 
hlediska stabilizovaná. Což dokládá i to, že 
počet trestných činů má od roku 2019 sestup-
nou tendenci. Snahou a cílem vedení města 
Rychvald v součinnosti s MP Bohumín a PČR je, 
aby to takto pokračovalo a aby se bezpečnost 
nezhoršila například kvůli vnějším vlivům, tak 
jako se v poslední době vyostřily vztahy mezi 
určitými skupinami obyvatel v Brně, Pardubi-
cích a nyní v Krupce a Bílině na Teplicku. Važme 
si toho, co máme. Není to jenom práce vedení 
města – každý z nás má svůj podíl na tom, jak 
bezpečně se budeme v Rychvaldu cítit.

Vladislav Sobol

SCHOVÁVAJÍ SE NA PUMPĚ? Podle hlášení aktivních uživatelů Facebooku to vypadá, že 
jsou strážníci závislí na kávě z rychvaldské benzinky. Podle ředitele MP Bohumín, se kterým 
přinášíme rozhovor na následující dvoustraně, je skutečnost jiná: „Na rychvaldské pumpě 
pracují hlavně ženy a přítomnost strážníků jim dodává pocit bezpečí. Kromě průběžných 
zastávek tam hlídkují hlavně v noci na konci každé směny.“
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Od uzavření veřejnoprávní smlouvy 
s Rychvaldem uběhlo 20 let. Nepřetržitá 
služba strážníků začla v roce 2015. Byl jste 
tehdy u toho?
Jasně že byl – do Městské policie Bohumín jsem 
nastoupil v roce 1992, asi půl roku po jejím 
založení. V době vzniku rychvaldské pobočky 
jsem byl zástupcem ředitele.

Takže jste celý proces sledoval zblízka. Jak 
ho po osmi letech hodnotíte?
Byl to určitě krok správným směrem. Naši klu-
ci jsou teď v Rychvaldu 24 hodin denně, ví, na 
co si dávat pozor. Myslím, že za tu dobu už si 
získali důvěru občanů. Lidi vidí, že odvádějí do-
brou práci a berou je jako své.

Dříve se zvažovalo, jestli založit městkou
policii nebo se vydat jiným směrem, 
třeba zabezpečit objekty elektronicky 
a najmout bezpečnostní agenturu.
Na toto téma existuje spousta průzkumů, 
jeden jsem si dělal i sám. A ze všech vyplývá, že 
občané preferují osobní kontakt a že jim nej-
lépe vyhovuje varianta, kdy je ve městě hlídka 
ať už městské nebo státní policie a ta může po 
přivolání zasáhnout během několika minut. 
V Rychvaldě teď máte tu výhodu, že kromě 
strážníků MP se tady téměř nonstop pohybu-
jí i policisté PČR – někdo by mohl říct, že se 
zbytečně dublujeme, ale já to vidím naopak. 
Naše spolupráce je výborná a skvěle se doplňu-
jeme.

Tak proč si mnozí pořád stěžují, 
že se bezpečnost zhoršuje?
Důvod je jednoduchý – nehodnotí to podle 
skutečné situace, ale podle televizních zpráv 
a výkřiků na Facebooku. Pokud někdo sleduje 
každý den ve zprávách jeden kriminální čin za 
druhým, tak si začne myslet, že tohle je normál-
ní život. 

Výkřiky na sociálních sítích 
jsou asi ještě horší…
Já osobně žádné sociální sítě nemám. Když 
tam lidi něco řeší, upozorní mě mluvčí Bohumí-
na Jana Končítková – my to pak samozřejmě 
prověřujeme a z devadesáti procent jde o fámy, 
které nemají s realitou nic společného. Realita 
je taková, že počet trestných činů v Rychvaldě 
se pravidelně snižuje.

Právě na to jsem se chtěl zeptat. 
Meziročně klesl počet trestných činů 
o 5, a když vezeme poslední čtyři roky, 
tak dokonce o 24. V roce 2019 jich bylo 
79, vloni 55. To už nemůže být náhoda 
nebo statistická chyba.
Myslím, že se začala projevovat naše přítom-
nost ve městě. Gauneři ví, že hlídka je takzvaně 
za rohem, a když něco provedou, tak je velká 
šance, že je chytíme. Tím, že jsme ve městě 
každý den, tak lidi zároveň vychováváme – 
uvědomují si, že tady jsou nějaká pravidla a že 
by je měli dodržovat.

Opravdu se dneska lidé dají vychovat?
I když se to z médií nezdá, společnost se vyvíjí 
k lepšímu. A konkrétně v Bohumíně i v Rych-
valdě to vidíme na každém kroku, protože se 
tam naši strážníci postupně snaží lidi postavit 
do latě – dohlížíme na parkování, na dodržování 
rychlosti a obecně na chování lidí, aby nepo- 
rušovali zákony nebo vyhlášky. Ale ten „bič“ nad 
sebou někteří potřebují mít pořád. Kdybychom 
ve městě denně nebyli, tak by se bezpečnostní 
situace určitě nevyvíjela tak dobře. 

pirátů silnic je mnohem méně

Ale asi ne všechno se zlepšuje. 
Třeba dodržování rychlosti na silnicích…
Řekl bych, že i tady je vidět vliv Facebooku 
a médií, kde vidíte každý den piráty silnic 
a bouračky. Situace na silnicích se za posledních 
deset let zlepšila, a řekl bych, že opravdu výrazně. 
Statistiky mluví jasně – v roce 2012 zemřelo při 
dopravních nehodách v Česku 681 lidí, vloni 454. 
A potvrzují to i moje osobní zkušenosti. Když 
jsme v MP Bohumín s měřením před deseti lety 
začínali, zastavovali jsme každé druhé auto, 
které jelo výrazně nad povolenou rych-lost. To 
se vůbec nedalo stíhat. A teď čekáme třeba i půl 
hodiny, než někoho zastavíme.

Pomohly k tomu i radary, které 
v Rychvaldě nechalo město nainstalovat?
Určitě, dobré zkušenosti s nimi máme taky 
v Bohumíně. 

Není špatně, že radary rychlost měří, ale 
těm, kteří ji překročí, nedávají pokuty?
Radary mají tři moduly – nejdříve vám ukážou 
rychlost, pak začnou blikat a když nezpomalíte, 

tak vás můžou vyfotit a předat vaši SPZ k řešení 
úřadům. Ten třetí modul zatím není v Bo-
humíně ani v Rychvaldě nainstalovaný.

A počítá se s tím?
Záleží na vedení měst a na domluvě s bohumín-
ským starostou, protože pokuty bychom museli 
podle zákona vybírat a vymáhat v Bohumíně. 
Za mě je to zbytečně nákladné – radary nám 
i bez těch pokut dávají dost příležitostí, aby-
chom mohli pružně reagovat.

Co máte na mysli?
Uvedu konkrétní příklad z Bohumína. Máme 
tady sedm měřičů neboli radarů a u pěti z nich 
dodržuje rychlost přes 95 % vozidel, jen u dvou 
je to méně. A když čísla někde vyletí nahoru, 
vezmeme radar, jdeme tam na dvě hodiny 
měřit, rozdáme několik pokut a je zase klid. Co 
mám informaci, v Rychvaldě jsou čísla o něco 
horší, ale i tam se můžeme domluvit a měřit po-
dle aktuálních statistik jednotlivých radarů. Pre-
ventivní měření je vždycky účinnější. Když máte 
statický radar, řidiči si na něj zvyknou. Lepší je 
měřit na různých místech podle potřeby.

Jak často v Rychvaldě takové 
preventivní měření probíhá?
Domluvil jsem se s paní starostkou, že budeme 
měřit minimálně jednou nebo dvakrát za 
měsíc. Zaměřujeme se hlavně na místa, která 
řidiče svádí, aby dali nohu na plyn, například 
na Orlovskou nebo Michálkovickou ulici. 
Určitě budeme měřit na konci srpna, aby si lidi 
uvědomili, že se blíží konec prázdnin a děcka 
budou nastupovat do školy, a pak hned na 
začátku září, aby pochopili, že děcka už do ško-
ly opravdu chodí.

opilci za volantem

Vaše vyprávění zní skoro idylicky. 
Jste s vývojem bezpečnosti v Rychvaldě 
spokojený?
Nikdy nemůžete být úplně spokojený, pořád je 
na čem pracovat. 

Co vás v Rychvaldě trápí nejvíce?
Aktuálně řešíme jedno téma, ale z taktických 
důvodů bych o něm teď nerad mluvil. Je to 
takzvaně živá kauza – já věřím, že ji brzy vy-
řešíme a pak všem lidem představíme.

Ředitel Městské policie Bohumín Roman Honysz:

Přítomnost strážníků je pro Rychvald přínosem, 
počet trestných činů se každoročně snižuje
Počet trestných činů v Rychvaldě průběžně klesá. Za prvních pět měsíců letošního roku měl bohumínský 
policejní okrsek (včetně Rychvaldu) nejvyšší objasněnost v celém Moravskoslezském kraji. S ředitelem 
MP Bohumín Romanem Honyszem jsem si povídal o tom, jak hodnotí osmiletou přítomnost strážníků ve 
městě a jaké vidí další výzvy pro práci městské policie.
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A z dlouhodobých věcí? 
Největší a dlouhodobý problém jsou řidiči, 
kteří sedají za volant pod vlivem alkoholu 
nebo drog nebo kteří jezdí, i když mají zákaz 
řízení. Neměla by to být naše hlavní práce, my 
se máme starat o veřejný pořádek a ne chytat 
piráty silnic. Ale když to nebudeme dělat my, 
tak kdo jiný…

Daří se vám to?
Je to nikdy nekončící boj. Strážníci už ty lidi 
znají a ví, na které řidiče se mají zaměřit, jenže 
nemůžou být všude. Tihle řidiči ztrácí zábrany 
a neuvědomují si, že auto je potenciální zbraň. 
Když se člověk opije nebo nafetuje, je to katast-
rofa.

Můžete s tím jako strážníci něco dělat?
Můžeme je chytat. Dostávají pak velké pale-
ty v desetitisících, zákazy řízení, ale často to 
k ničemu nevede. Je to o výchově v rodině, 
tam všechno začíná. My se můžeme věnovat 
jen prevenci, vysvětlovat dětem ve školách, že 
alkohol a drogy jsou špatně. Každý rok máme 
v Bohumíně protidrogový vlak, na který jezdí 
i školáci z Rychvaldu. Je to hodně působivě 
udělané, ale pokud děcka nemají základy 
z rodiny, tak se všechna prevence i všechny 
peníze, které do ní dáváme, míjí účinkem.

jak je to s kamerami

V centru města jsou tři kamery napojené 
na vaši bohumínskou centrálu. Počítáte 
s tím, že jich bude ve městě více?
To nezáleží na nás. Ale jestli mám správné 
informace, vedení Rychvaldu chce kamerový 
systém rozšiřovat.

Jsou kamery pro bezpečnost ve městě 
přínosné?
Určitě ano – zvlášť v dnešní době, kdy už jsou 
opravdu kvalitní a umí rozpoznat ležícího 
člověka nebo SPZ vozidla i na 200 metrů. Ale 
důležité je, aby byla kamera na vhodném 
místě, kde vidí nejen na jedno parkoviště, ale 
třeba na dvě tři komunikace.

Na posledním zastupitelstvu se projed-
návala vaše zpráva za rok 2022, kde se 
věnujete jednotlivým tématům podrob-
něji. Například černým skládkám – ve 
zprávě uvádíte, že strážníci vloni odhalili 
dvě. Není to málo?
Problém černých skládek se mění. Dříve jsme 
pravidelně řešili případy, kdy nám někdo vy-
sypal do lesa náklaďák plný pneumatik nebo 
jiného odpadu, to už se dnes děje minimálně. 
Teď je mnohem větší problém takzvaně s bor-
delem kolem popelnic, když se někomu nechce 
jezdit se starým nábytkem do sběrného dvora. 
Je to o lenivosti některých lidí, jinými slovy zase 
o prevenci a výchově.

Ve zprávě zmiňujete i útěky dětí 
z bohumínského diagnostického ústavu.
To je další problém, který se nedaří vyřešit. Než 
pracovníci ústavu útěk nahlásí a policie vyhlásí 

pátrání, tak už jsou ti útěkáři většinou někde 
v Čechách, kde mají rodinu nebo kamarády. 
Když je dopadnou, převezou je zpátky do Bo-
humína a druhý den utečou znovu.

A přitom vykradou v Rychvaldu 
tři zahrady.
To se nestává. Oni utíkají proto, že chtějí jít 
domů, ne proto, že by šli krást. Snaží se být 
nenápadní.

Když už jsme u krádeží, jak se vyvíjí tato 
oblast trestné činnosti?
Tady se situace výrazně zhoršila po amnestii, 
kterou v lednu 2013 vyhlásil tehdejší prezident 
Václav Klaus, a od té doby krádeží průběžně 
ubývá. Ale komu není rady, tomu není pomo-
ci – všude visí cedule „auto není trezor“ a lidi 
si přesto nechávají na sedadlech mobily nebo 
notebooky. A když už někdo auto vykrade, tak 
samozřejmě právě tohle.

V Rychvaldě se majetková trestná činnost 
týká spíše krádeží ze zahrad rodinných 
domů.
Tady je to zase o tom, co si lidi na zahradách 
nechávají. Zároveň je téměř pravidlem, že 
zloděj si konkrétní dům nebo zahradu nejdříve 
vytipuje, takže je důležité, aby si lidi všímali 
a nebáli se nám zavolat, když uvidí nějakou 
podezřelou osobu, která se kolem rodinných 
domů pohybuje. Strážníci toho člověka legi- 
timují, prověří a je skoro jisté, že už si pak v té 
oblasti nic nedovolí. V té souvislosti bych rád 
upozornil, že se lidi opravdu nemusí bát nám 
zavolat – všechny oznámení a upozornění evi-
dujeme jako anonymní. Strážníci nikdy nikomu 
neřeknou, kdo jim volal.

co vozí strážníci v autě

Málokdo ví, že strážníci nejen hlídají veřej-
ný pořádek, ale zároveň nabízejí užitečné 
služby pro lidi. Můžete je představit?
V autě mají elektronické zařízení na podporu 
akumulátorů aut, takzvaný star booster. Když 

zjistíte, že máte vybitou baterku, tak na za-
volání přijedou a pomůžou vám motor nako-
pnout. Tuhle službu už si řidiči zvykli využívat, 
samozřejmě je potřebná hlavně v zimě. A kro-
mě toho mají v autě defibrilátor, který elek-
trickým výbojem obnoví činnost srdce.

Už jste ho někdy využili?
V Rychvaldě využili naši strážníci defibrilátor 
dvakrát a v obou případech se ty lidi podařilo 
zachránit. Z toho jsem měl velkou radost.
 
V městské policii sloužíte přes 30 let, 
od roku 2020 jste její ředitel. Nezlenivěl 
jste za ta poslední léta?
Jsem celoživotní sportovec, dříve jsem hrál hod-
ně fotbal. Když jsem nastupoval do současné 
funkce, říkal jsem starostovi, že rozhodně 
nebudu ředitel, který by seděl v kanceláři, dal 
nohy na stůl a rozdával rozkazy. Já musím 
pořád něco dělat, vymýšlet, něco kontrolovat. 
Takže třeba v sobotu nebo v neděli sednu na 
kolo a jedu se podívat do Rychvaldu, do Vrbice 
nebo na Kališok, pravidelně to střídám. Je fakt, 
že teď už jezdím na elektrokole, protože třeba 
v Rychvaldu najedu kolem 40 kilometrů, pro-
jedu si všechny uličky. A když na něco narazím, 
hned klukům volám: Dejte to do závad…

Co vás motivuje, abyste každé ráno vstal 
z postele a šel zase chytat gaunery?
Pořád mě to baví. Mám rád, když dostanu 
zpětnou vazbu od nějakého občana, občas nás 
dokonce někdo pochválí. Já razím heslo, aby-
chom byli nejen městskou, ale lidovou policií. 
Když někdo dostane stovku za zákaz stání, 
nebude ho to bolet, ale příště už to neudělá. 
Nemusíme lidi takzvaně kostit a dávat jim tisí-
cové pokuty, pokud se nejedná o recidivisty… 
Dokonce mi dvakrát nebo třikrát přišlo písemné 
poděkování od člověka, který dostal pokutu sto 
korun. Napsal mi, že strážník měl tak špičkový 
přístup, že by mu dal i dvě stovky (směje se). 
Spousta lidí takto funguje, dokáží to pochopit, 
usmějí se.

Vladislav Sobol
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Konec školního roku byl významný i pro 
předškoláky v mateřské škole Mírová. I letos 
se většina nejstarších dětí ze třídy Koťátka 
a Motýlek těšila na slavnostní pasování na 
školáky.
Děti, které navštěvovaly v rámci odpoled-
ního kroužku lekce hry na flétnu Flautoškol-
ka, předvedly s šikovnou lektorkou Maruš-
kou rodičům, co se za celý rok naučily. 
Poté předškoláci zazpívali pásmo písniček 
a přednesli říkanky, předvedli malý taneček 
a Koťátka zacvičila různé pozice z dětské 
jógy zakončené relaxačním cvičením. Načež 
proběhlo samotné pasování na školačky 
a školáky a děti si tak mohly konečně přeskočit 
aktovku nebo kufr, což symbolizovalo vy-
kročení do školního života. Budoucí prvňáč-
ci dostali na památku knihu s věnováním, 
pamětní list s fotografií a tričko s logem MŠ, 

které zajistilo SRPŠ, od učitelek drobné 
upomínky a také něco dobrého na zub. 
Na závěr všechny děti složily školní přísahu 
na psí uši, na kočičí svědomí, a pak propukl 
závěrečný tanec a focení. 
Celý den se vydařil a naši předškoláci se 
mohou pomalu těšit na první školní den.

Žaneta Gabzdylová
učitelka MŠ Mírová

Na Václavu oslavili Den matek
Děti se maminkám (i tatínkům) předvedly ne-
jen písničkami, říkankami a básničkami, ale 
také tanečním vystoupením. Součástí progra-
mu bylo i divadélko, které si připravily všech-
ny tři třídy ve školce na Václavu. 
Veselá část odpoledne proběhla formou vol-
né zábavy – prostor dostali i rodiče a mohli si 
s dětmi zatančit a zazpívat. Na tvářích dětí byl 
patrný zápal a maximální soustředění, rodiče 
s radostí a mnohdy i dojetím sledovali své 
ratolesti.

Barbora Vasková, učitelka MŠ Rychvald

Na sklonku května se malí výletníci ze tříd Kamarádi a Koťátka z MŠ Rych-
vald vypravili na školní výlet do Rožnova pod Radhoštěm. Hned následu-
jící den čekal stejný program třídy Sovičky a Žabičky. Děti navštívily fir-
mu UNIPAR, kde se seznámily s postupem výroby svíček vyvážených do 
celého světa, prohlédly si galerii mnoha nádherných, luxusních a origi- 
nálních kousků a na závěr exkurze si samy nabarvily svou vlastní svíčku. 
Následně nás pan řidič Stolička vyvezl svým autobusem na Pustevny a my 
jsme zamířili do valašské restaurace Nový Libušín, kde už na nás čekala 
stylově oděná a velmi milá obsluha, posilnit se výbornou gulášovkou.
Abychom si užili také krásné přírody a sluníčka, završili jsme náš výlet 
procházkou k soše slovanského boha slunce, hojnosti a úrody, který střeží 
okolní krajinu z hřebene Radhoště.
Celý den jsme si všichni společně užili a cestu jsme si zpestřili také ve-
selými písničkami za doprovodu kytary. 
MŠ Podlesí velice děkuje za čerstvé lahodné svačinky, které našim dětem 
darovala Rychvaldská pekárna.

Kateřina Matulová
vedoucí učitelka MŠ Rychvald-Podlesí

„Aloha,´olu´olu, wai wai, hula hula“ a mnoho dalších exotických 
výrazů znělo na oslavě Dne dětí v Mateřské škole na Podlesí. 

Malí kamarádi, jejich rodiče, prarodiče, zábava, jídlo i prostředí školky se po 
závěrečné besídce a slavnostním pasování předškoláků doslova proměnilo 
na Havajské ostrovy. Všechno kolem zářilo pestrými barvami. Rautový stůl 
připravený rodiči se prohýbal pod množstvím nejrůznějších lahůdek, ne-
chyběly ovocné koktejly, zmrzlina, grilování, havajské tance, projížďka na 
koních, zábavné úkoly s kokosy aj. Plameny šlehající sopku a z ní chrlící lávu 
přijeli v pravý okamžik uhasit stateční hasiči SDH Rychvald a poté následova-
lo vodní osvěžení nadšených dětí.
Děkujeme zejména Spolku rodičů MŠ Rychvald-Podlesí, díky kterému se tato 
skvělá akce mohla uskutečnit, prarodičům, hasičům a všem ostatním, kteří se 
na přípravě i průběhu jakkoliv podíleli. 	

Kateřina Matulová
vedoucí učitelka MŠ Rychvald-Podlesí

Svíčky, gulášovka a Radegast

Hula hula hej, na havajský rej

Budu školák, školačka; 
velký prvňák, prvňačka
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Po tříleté přestávce způsobené covidem a rekonstruk-
cí budovy se sešli hasiči okresu Karviná na rychvaldské 
hasičárně, kde proběhla soutěž v požárním útoku družstev 
O putovní pohár starostky města Rychvald v kategorii mužů 
a O putovní pohár SDH Rychvald v kategorii žen. 
Ve středu 5. 7. 2023 přijelo do Rychvaldu 10 družstev mužů 
a 3 družstva žen. Soutěžilo se v požárním útoku s malou 
překážkou na trati. Ta dokáže i perfektně připravená družst-
va potrápit. Nejlépe tuto situaci zvládli v kategorii mužů 
SDH Vrbice a v kategorii žen SDH Šunychl. Naše rychvaldská 
družstva se neztratila a skončila v obou kategoriích na dru-
hých místech. 
Děkujeme všem za účast, paní starostce Dagmar Pížové za 
předání cen a městu Rychvald za podporu.  

Jana Korhelová
starosta SDH Rychvald

Zahradníci na Podlesí
Že by malí Kamarádi z MŠ Podlesí někdy zaháleli? Naopak! 
Jsou stále aktivní, pracovití, zvídaví a učenliví. 
A nejen děti! Rodiče Kvida Kněžíka nám zkrášlili zahradu o nový vy-
výšený záhon se spoustou užitečných a voňavých bylinek, které si děti 
mohly pod jejich odborným vedením zasadit. Seznámily se s jejich náz-
vy a využitím i s tím, jak o rostlinky pečovat. Na závěr obohacujícího 
programu dostaly medaili „Malý zahradník“ a každý svou malou sadu 
pro vypěstování hrášku. 
Jako bonus jsme k záhonu dostali také hmyzí domeček a pana trpaslí-
ka, který nám bylinky střeží, když nejsme ve školce přítomni. 
Rodičům Kvida za jejich krásný dar a práci s dětmi patří náš velký dík. 

Kateřina Matulová
vedoucí učitelka MŠ Rychvald-Podlesí

Na hasičárně se opět stříkalo, 
domácí dvakrát druzí

Jednoho krásného červnového dne si děti z MŠ Václav ráno přinesly do školky stany, které společně s rodiči postavily na školní zahradě, daly si do 
nich karimatky, spacáky, zamávaly svým dospělákům a mohlo začít dobrodružství.  
V průběhu dne si malí táborníci vyzkoušeli, jaké to je žít jako indián ve stanu, dokonce si vyrobili i indiánská trička a čelenky. Po obědě, který si 
děti vychutnaly ze svých ešusů, chviličku odpočívaly ve stanech. Když nabraly síly, zahrály si různé indiánské hry.
Odpoledne s rodiči stany složily a plné zážitků spokojeně odcházely zase domů.

Edita Siudová, ředitelka MŠ Rychvald

Jak děti z MŠ Václav tábořily
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Návštěva 
z MŠ Podlesí

Červen patřil akcím 
pro děti. 

Přivítali jsme v knihovně 
děti z mateřské školy 
Podlesí. Děti zjistily, jak 
to u nás v knihovně 
vypadá a funguje. 

Užili jsme si zábavné 
dopoledne, řekli si spous-
tu knižních zajímavostí 
a vypravili se do světa 
ilustrací. 

Děti nás překvapily zna-
lostí knižních postav a to 
nejen těch nových, ale 
i z dob dřívějších. Třeba 
takového Rumcajse. 

knihovnice

Z prvňáčků se stali čtenáři
V knihovně se 29. června uskutečnila významná událost pro rychvaldské prvňáčky. 
Všem dětem ze tříd 1. A, 1. B, 1. C a 1. D se podařilo naučit písmenka a mohly být 
pasovány na čtenáře. 
Pasování se zúčastnila skvělá autorka dětských knih Zuzana Pospíšilová, která si pro děti připravi-
la vtipný program a pasovací listinu. Od knihovny děti obdržely knižní dar, který dětem předala 
paní starostka Dagmar Pížová. 
Akci provázela dobrá nálada a všichni si to užili.

knihovnice

Informace z knihovny

V srpnu změna 
otevírací doby
Letní provozní doba knihovny 
nebude změněna, pouze 
v době od 21. 8. do 1. 9. 2023 
bude otevřeno následovně:
Pondělí	  9–12	 13–16
Úterý         –        	 13–16
Středa 	   9–12	 13–14
Čtvrtek	     –        	 13–16
Pátek   	   9–12    	 13–15

kolik 
zaplatí opozdilci?
Chtěly bychom čtenáře upo-
zornit, že náš nový výpůjční 
systém Koha již umí generovat 
poplatky za včas nevrácené 
knihy a to:

•	 1 kniha / 1 den / 1 Kč
•	 1 kniha / 5 dnů / 5 Kč
•	 10 knih / 1 den / 10 Kč
•	 10 knih / 5 dnů / 50 Kč

Knihy lze vypůjčit na měsíc. 
Pokud je nestihnete přečíst, 
máte možnost si je až 3x prod-
loužit a to telefonicky na čísle 
596 572 114, elektronicky na 
e-mail knihovna@rychvald.cz či 
osobně v knihovně.

knihovnice
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S velkým elánem a nápaditostí se 
této práce s mladými zdravotníky 
ujala naše členka Zuzana Helisová, 
které pomáhá Adélka Řeřichová. 
Ta také nyní se svojí maminkou 
Katkou Řeřichovou převezme 
vedení kroužku po dobu, kdy 
se bude Zuzka Helisová věnovat 
mateřským povinnostem.

důležité pro život
O co v kroužku jde? Děti v něm 
získají spoustu informací nejen 
o poskytování první pomoci, ale 
i základní informace o složení 
a činnosti lidského těla, obvazové 

technice, polohování a dopravě 
raněných, jak zdravotníci postu-
pují při hromadném neštěstí a mi-
mořádných událostech, jako jsou 
dopravní nehody, povodně a jiné 
situace ohrožující člověka. Doz-
vědí se informace o podstatě čin-
nosti Červeného kříže a Červeného 
půlměsíce, o dobrovolnictví, práci 
s dětmi a mládeží, seniory nebo 
lidmi se zdravotním postižením. 

zkušenější už pomáhají
Ty zkušenější se mohou zapojit do 
různých akcí naší místní skupiny, 
jako jsou přednášky, zdravotnické 
dozory, workshopy… Nejen ry-
chvaldští obyvatelé se již s jejich 
šikovností a znalostmi mohli na 
různých akcích setkat, napos-
ledy například na konci května 
na náměstí a v kulturním domě 
při oslavě 70. výročí založení ČČK 
v Rychvaldě.

kroužek je zdarma!
V kroužku se děti nejen učí, ale 
také hrají hry, maskují různá 
zranění, jezdí na výlety a exkurze. 
Schází se jednou týdně v klubovně 
MS ČČK (vchod zezadu KD). 
Vzhledem k tomu, že naši lektoři 
pracují bez nároku na odměnu, je 
kroužek pro děti zdarma.

Marie Nadkanská
předsedkyně MS ČČK

V kroužku Mladý zdravotník MS ČČK Rychvald není nuda
V našem městě je pro děti a mládež mnoho kroužků a zájmových organizací, v nichž mohou trávit svůj volný čas. O to více nás těší, 
že se našlo dost malých zájemců, kteří se chtějí naučit umět poskytnout první pomoc při náhlých zdravotních potížích. Zapojili se 
do zdravotnického kroužku, který založila a provozuje zdarma naše místní organizace Českého červeného kříže. 

Přidat se k nám mohou děti již 
od šesti let, které mají o tuto 
činnost zájem.
Více na www.cckrychvald.cz 
nebo volejte 731 104 226, 
773 344 955

Holky si spolu s vedoucími vytvořily báječnou partu

Kroužek probíhá v klubovně 
ČČK v kulturním domě 
a často i v terénu
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Všichni se mohli pokochat nádhernými stroji, 
které k nám dorazily, a užít si bohatý doprovod-
ný program: soutěž pro diváky, jízdy autobusem 
Škoda SL 11 z roku 1980 po okolí a interaktivní 
ukázky poskytnutí první pomoci. Nechyběly ani 
rozhovory se zajímavými lidmi, z nichž musím 
zmínit  jeden. Pavel Vlček z Českého Těší-
na, přijel s kamarádkou ve Škodě 100 a byl to 
jeho první sraz veteránů v životě. Pavel je od 
narození nevidomý a přesto si auto opravuje 
vlastními silami a svůj hendikep nevnímá jako 
překážku, která by mu bránila se věnovat tomu-
to nádhernému koníčku. 

Děkujeme všem, kteří se podílejí na tom, aby 
se naše akce mohla uskutečnit. Městu Rychvald 
za dotaci a dárky pro účastníky, rodinné agen-
tuře AgentCOR za ukázky první pomoci, firmě 
Stabla auto za věcné dary pro účastníky a před-
stavení závodního auta a členům Veterán klubu 
Rychvald za organizaci. Je vidět, že na to, aby se 
mohlo něco velkého uskutečnit, nejsou potřeba 
jen peníze, ale důležité je velké nadšení, spous-
ta energie a vzájemná pomoc a podpora.

Leona Starostková
předsedkyně Veterán klubu Rychvald

Rychvald obdivoval přes 230 veteránů
V neděli 25. 6. 2023 se konalo 14. setkání auto-moto veteránů, které pořádá Veterán klub Rychvald.  Vzrůstající popularitu naší 
veteránské akce potvrdilo nejen absolutně plné náměstí, okolní parkoviště a trávníky (přes 230 strojů), ale také velký zájem diváků, 
kteří se přišli podívat (více než 1000 lidí).

zve příznivce starých strojů na moto-akci:

padesátkou
NA  KONEC  SVĚTA

v neděli 3. 9. 2023 
SRAZ ve 13:00 hod. u Husova sboru v Rychvaldu

TRASA vyjížďky cca 50 km

Pravidla pro účastníky: 
moped se šlapadly nebo motocykl do 50 ccm bez omezení roku výroby dobrý 

technický stav, přílba, brýle, 
pojištění a další náležitosti dle pravidel silničního provozu

a dostatek paliva

Více informací naleznete na stránkách vkrychvald.wordpress.com

Početné zastoupení měli i motorkáři

Náměstí i přilehlé plochy zaplnili opravdoví krasavci

Velkou atrakcí byly projížďky autobusem z roku 1980
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Soutěže o nejlepší rychvaldský guláš se ten-
tokrát účastnilo osm týmů. Soutěžícími byli Náš 
Rychvald, TJ Baník Rychvald, VCR Rychvald, TJ 
Sokol Rychvald, Zahrádkáři, Motorkáři Rych-
vald, Dream team a Lípa team. Každý se svou 
vlastní recepturou, která měla oslovit chuťové 
buňky návštěvníků a zajistit vítězství právě 
toho jejich guláše. Ke guláši se čepovalo skvěle 
vychlazené pivo i nealko a byly připraveny 
i drobné sladkosti.

V jednu hodinu odpoledne vše vypuklo a do 
areálu začaly proudit davy místních i přespol-
ních k testování výsledných výtvorů. Nutno 
říci, že Rychvaldské gulášové klání, organi- 
zované spolkem Náš Rychvald, se už tímto 
třetím ročníkem zařadilo mezi nejznámější 
a nejpopulárnější akce města. V průběhu od-
poledne a večera se v areálu vystřídala dobrá 
tisícovka guláše lačných návštěvníků, kteří pak 
hlasovacími lístky rozhodli o letošním vítězi 
soutěže.

rozhodla lidová porota
Dle ohlasů návštěvníků byly všechny letošní 
soutěžní guláše skvělé. Ale vítěz může být jen 
jeden a tím se stalo družstvo TJ Baník Rychvald 
se svým poctivým hovězím gulášem. Na druhém 
místě skončili Motorkáři Rychvald a bronzový 
byl tentokrát TJ Sokol Rychvald. Vítězové za 
svůj vítězný guláš obdrželi diplom, poukázku 
na nákup masa z farmy Česká krůta v hodnotě 
2 000 Kč a památeční vařečku. Tuto vařečku 
a diplom obdržely i ostatní týmy.

zábava pro děti i dospělé
Mimo guláše byl pro návštěvníky připraven 

také doprovodný program. Děti si užily skáka-
cí hrad, malování na obličej, hru Cornhole 
a různé sportovní náčiní. Pořadatelé zajistili 
i foto koutek, který návštěvníci hojně využívali, 
ukázky dřevořezbářů a živou hudbu, která celé 
odpoledne a večer zpříjemnila. Skvělá zábava 
pokračovala až do pozdních večerních hodin.

Poděkování patří zejména realizačním týmům 
spolku Náš Rychvald a TJ Sokol Rychvald za 
veškerou přípravu a organizaci akce, nasazení 

a neskonalý elán, s jakým se do akce pustili. 
Obrovský dík patří našim hlavním partnerům, 
bez kterých bychom nemohli tak velkou akci 
uspořádat, městu Rychvald a Moravskos-
lezskému kraji.

Děkujeme také návštěvníkům za skvělou 
atmosféru a objektivní hlasování.

Václav Pavlík
člen rady spolku Náš Rychvald

Rychvaldské gulášové klání 2023: 
Nejlépe letos vařili kuchaři z Baníku
V sobotu 15. července 2023 se areálem TJ Sokol Rychvald už od ranních hodin linula vůně smažené cibule a restovaného masa, 
neklamná známka třetího ročníku Rychvaldského gulášového klání.

Vítězný tým Baníku Rychvald

Akci připravil za vydatné pomoci Sokola a mnoha dobrovolníků spolek Náš Rychvald Děti si užily nafukovací atrakce
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Baník Rychvald se bude snažit 
navázat na své dřívější úspěchy 
– naposledy hrál v okresním 
přeboru v sezoně 2021/22 
a skončil na pátém místě. Během 
roční přestávky došlo k několika 
změnám v kádru i v realizačním 
týmu. Hlavním trenérem se stal 
Zdeněk Závacký, který má za 
sebou bohaté zkušenosti z nižších 
soutěží.

První kolo soutěže se uskuteční 
12. a 13. srpna 2023. Baník Rych-
vald se utká s týmem Sokol Dolní 
Lutyně v sobotu 12. 8. v 17:00 na 
trávě v Dolní Lutyni. Sokol Dolní 
Lutyně skončil v loňské sezoně na 
8. místě s 32 body. Tým Baníku Rych-
vald je plný odhodlání a naděje a je 
připraven bojovat o každý bod.

Baník během přestávky posíli-
lo několik hráčů z LKS Chalupki, 
Viktorie Bohumín a jiných klubů. 
Trenér Závacký se těší na novou 
sezonu a chce hrát útočný fotbal. 
Jeho cílem je umístit se do 5. mís-
ta a postupně stoupat v tabulce. 
V rozhovoru pro náš zpravodaj 
řekl: „Fotbal mi chyběl, i věci kolem 
fotbalu. Těším se hlavně na partu 
dobrých lidí, co ten fotbal budou 
hrát.” Také dodal, že klíčoví hráči 
jsou pro něj důležití, ale nechce 
nikoho vyzdvihovat. „Pro mne je 

důležitý ten tým jako celek. Každý 
jeden hráč je pro mě důležitý,” řekl 
při zahájení přípravy.

Ale fotbalové nadšení v Baní-
ku Rychvald u dospělých nekončí. 
Svou soutěž začíná i okresní pře-
bor starších žáků, kluci z Baníku se 

představí v prvním zápase 26. srp-
na 2023 od 10:00 hodin proti týmu 
Gascontrol Havířov.

Srdečně zveme fanoušky, aby 
přišli povzbudit svůj tým hned 
v prvním kole soutěže a pod-
pořili ho v jeho snaze o úspěch 

v okresním přeboru. Tým potřebu-
je vaši podporu, aby mohl dosáh-
nout svých cílů. Podpořme 
i naše mladé talenty na cestě za 
úspěchem!

Vladimír Tvardek
člen VV TJ Baník Rychvald

Baník Rychvald se vrací do okresního přeboru
Po roční přestávce se Baník Rychvald vrací do okresního přeboru v Karviné a je připraven bojovat o titul. Soutěže, která se bude 
hrát v nové sezoně, se včetně Baníku zúčastní 14 týmů.

Hráčům je jasné, že po roční pauze nesmí trénink ošidit
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Pro zvané kluby i veřejnost přichystala 
společnost SEMAG bohatou snídani. Po posil-
nění následovala 30kilometrová vyjížďka po 
okolí. Na trase jsme nemohli minout šikmý kos-
tel svatého Petra z Alkantary v Karviné-Dolech, 
kde jsme pořídili památeční foto všech účast-
níků vyjížďky. 

Před polednem jsme rozpálili gril s udírnou, pro 
zúčastněné nechyběla ani tombola a soutěže. 
Ač se jednalo o vůbec první akci pořádanou 

naším klubem, soudíme, že se jednalo o vy-
dařený podnik, který bychom chtěli pravidelně 
opakovat. 

Děkujeme všem sponzorům, zejména firmám 
SEMAG a MOTOPARK Ostrava, stejně jako re-
stauraci Dallas a její majitelce paní Renatě 
Dočkalové, která poskytuje našemu klubu 
zázemí.

za Vox Cor Riders Secretary Roman

Myslivecký spolek Rychvald

Upozorňujeme občany, 
že v okolí vodních ploch může 

od 16. srpna 2023 probíhat 
ve středy, soboty a neděle 

lov husy velké a polní 
a od 1. září 2023 

lov kachny divoké a lysky černé.

Děkujeme za respektování.

Moto klub Vox Cor Riders oslavil 1. výročí
V sobotu 10. června oslavil rychvaldský motorkářský klub Vox Cor Riders své první výročí na motorkářské scéně. Oslavy probíhaly 
na půdě restaurace Dallas, která je zároveň sídlem klubu motorkářů. 

Děkujeme majitelce restaurace Dallas Renatě Dočkalové, která poskytuje klubu zázemí

Jedním z cílů vyjížďky byl “šikmý kostel” 
v Karviné-Dolech

Na programu byly i zajímavé soutěže
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Vzpomínáme

2. srpna 2023 vzpomeneme 
první výročí úmrtí 

Daniela Firly. 

S láskou vzpomíná rodina, 
kamarádi a přátelé.

Kdo byl milován, nebude zapomenut.

Dne 17. srpna 2023 vzpomeneme 
3. smutné výročí úmrtí 

paní Jarmily Grabovské.

Vzpomíná manžel Oldřich 
a dcery Věra a Lenka s rodinami.

Dne 30. července 2023 
jsme vzpomněli 11. výročí úmrtí 

pana Jana Lipiaka. 

Kdo jste ho znali, 
věnujte mu tichou vzpomínku. 

Nikdy nezapomenou dcera Božena, 
syn Jan a Josef s rodinami.

Jak krásné by bylo ti přát, jak těžké je 
u hrobu stát a vzpomínat.

8. srpna vzpomínáme 22. výročí úmrtí 
milovaného manžela, tatínka a dědečka, 

pana Andělína Kvasnici. 

S láskou vzpomíná manželka Stanislava 
s rodinou.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Prázdné zůstalo Tvé místo mezi námi, 
chybíš nám a nic Tě nenahradí. 

Dne 17. 8. 2023
vzpomeneme nedožité 80. narozeniny

pana Jana Klicha.

S láskou vzpomíná
manželka Anna, syn Radek a dcera Iveta 

s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 4. července jsme vzpomněli nedožitých 101 let našeho tatínka 
pana Ervína Tomáše.

Dne 11. srpna uplyne 15 let od úmrtí naší maminky 
paní Otílie Tomášové.

S láskou a úctou vzpomínáme. Za celou rodinu dcera Anna.

Už je to 12 let, co nás opustil 
pan Miroslav Mamica. 

Dne 26. srpna 2023 by se dožil 90 let. 

Rodině, kamarádům a známým, 
kteří si vzpomenou, děkuji. 

Syn Petr.

Každý z nás má v nebi někoho, komu by 
chtěl poděkovat za to, že byl a říct mu: 

„Moc nám chybíš.“ 

Dne 10. srpna vzpomeneme 20. smutné 
výročí úmrtí pana Jiřího Boršoše.

S láskou vzpomínají maminka Marta 
a bratr Martin s rodinou.

Čas plyne, ale vzpomínky zůstanou…

Dne 22. července jsme vzpomněli 
85 let od narození 
paní Evy Glacové. 

Vzpomínají dcera s rodinou.
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Dne 4. srpna 2023 vzpomeneme nedožité 100. narozeniny 
pana Jaromíra Tomise 

a současně vzpomínáme nedožité 93. narozeny 
paní Věry Tomisové.

Vzpomínají dcera Marta s rodinou, 
vnuk Dalibor s rodinou a pravnoučata Honzík s Verunkou.

INFORMACE O INZERCI VE ZPRAVODAJI: Uzávěrka inzerce a vzpomínek na září je 25. 8. 2023. 
Objednávka: rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce 

Marek Grygarčík, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

Čas plyne, ale vzpomínky zůstanou…

Dne 1. 8. 2023 vzpomeneme 5. smutné 
výročí úmrtí pana Mirko Soláka.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomíná manželka, 
dcera a syn s rodinami.

Cokoliv jsme na tobě milovali, 
a čemukoliv jsme se obdivovali, trvá 

a potrvá v očích všech a ve věčnosti časů…

S nesmírným zármutkem oznamujeme 
všem příbuzným, přátelům a známým, 
že nás dne 2. července 2023 ve věku 

nedožitých 81 let opustil 
pan Ing. Miroslav Ryška, CSc. z Rychvaldu. 

S láskou budeme navždy vzpomínat. 
Manželka Jana s rodinou.  

Dne 3. srpna 2023 
vzpomeneme nedožitých 96 let 

a dne 16. srpna 2023 uctíme tichou 
vzpomínkou 12. výročí úmrtí 

naší maminky, paní Marie Lipjakové.

S láskou vzpomínají dcery s rodinami.

Odešla jsi od nás, ale v srdcích zůstáváš.

Dne 23. června jsme vzpomněli 
4. smutné výročí úmrtí 

mé maminky, naší babičky, tety a tchýně, 
paní Emilie Wolfové. 

S úctou a láskou vzpomínají dcera Jana 
s rodinou a vnučky s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 1. července uplynulo 10 let, 
co nás opustil pan Josef Voigt, 

který by 25. července oslavil 89 let. 

Vzpomínají manželka Marta, 
dcery Marie a Hana s rodinami, 

vnuci Vlasta a Lukáš 
a pravnoučata Vlastička a Adámek.

Vzpomínky jsou jako ptáci. 
Nikdo je nevolá, a přesto se stále vrací.

Dne 12. srpna uplyne 10 let, kdy nás 
navždy opustila paní Miluška Soláková.

S láskou a vděčností vzpomíná a nikdy 
nezapomene celá rodina.

Odešel jsi od nás, ale v srdcích zůstáváš.

Dne 8. srpna 2023 uctíme tichou 
vzpomínkou 10. výročí úmrtí 

pana Pavla Priessnitze. 

S láskou a úctou vzpomínají dcery 
Daniela a Pavlína, bratr Petr s rodinou, 

vnučky Alenka a Viktorie 
a vnuci Radek s Richardem.

Odešel jsi od nás, ale v srdcích zůstaneš.

Dne 7. srpna 2023 vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí 

pana Lubomíra Vlčka. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

Nikdy nezapomenou manželka 
Drahomíra a dcera Ivona s rodinou.  
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sportovní taneční technické výtvarné

hudebnírůznépro dospělé

•	 sebeobrana
•	 šachy
•	 jóga MŠ
•	 jóga DDM Rychvald
•	 jóga ZŠ Václav
•	 florbal (mladší žáci)
•	 florbal (starší žáci)
•	 atletika
•	 basketbal
•	 volejbal dívky začátečníci    

(2. stupeň)
•	 volejbal dívky pokročilí
•	 házená
•	 ping-pong

•	 Ritmo 1 (MŠ)
•	 Ritmo 2 (1.-2. třída) 

začátečníci
•	 Ritmo 3 (2.-4. třída)     

pokročilí
•	 Ritmo 4 (5.-7. třída)
•	 Ritmo 5 (7.-9. třída)
•	 Ritmo 6 (SŠ)

•	 modelář plastových letadel
•	 robotika
•	 tvořílci (mladší)
•	 tvořílci (starší)
•	 zábava s PC
•	 práce s PC
•	 práce s 3D tiskem (od 15 let)
•	 práce na 3D tiskárně 

(začátečníci od 10 let)
•	 práce na 3D tiskárně 

(pokročilí od 10 let)
•	 práce na počítači – příprava 

pro 3D tisk

•	 keramika DDM Rychvald 
(začátečníci)

•	 keramika DDM Rychvald 
(pokročili)

•	 keramika ZŠ Václav
•	 keramika ZŠ Záblatí
•	 výtvarka DDM Rychvald
•	 výtvarka ZŠ Záblatí

•	 keramika začátečníci
•	 Ritmo Lady
•	 Ritmo 7 (VŠ + pracující)
•	 jóga
•	 angličtina
•	 zdravotní cvičení

•	 přírodovědný kroužek
•	 angličtina 6.-9. třída
•	 čtenářský kroužek
•	 klub Kamarád (celotýdenní 

od 13 do 16 hodin)

•	 veselé pískání ZŠ Rychvald 
(začátečníci)

•	 veselé pískání ZŠ Václav 
(začátečníci)

Nabídka kroužků DDM Rychvald na školní rok 2023/24

Své děti 
(případně sami sebe 

do aktivit pro dospělé) 
můžete přihlašovat 

od 1. srpna 
na webu 

www.ddmrychvald.cz

Poděkování za pouť svaté Anny
V neděli 23. července se konala pouť svaté Anny. Svaté Anně, 
mamince Panny Marie, je totiž zasvěcen tento rychvaldský kostel. 
Svátek tak 26. července oslavily nejen všechny Aničky, ale také 
patronka našeho kostela, který byl v Rychvaldu postaven v roce 
1596. 

Počasí nám přálo, a tak jsme se po slavnostní bohoslužbě 
přesunuli na zahradu místní fary, kde nás čekalo občerstvení 
a kde jsme si mohli společně popovídat, zahrát si soutěž a užít si 
krásného slavnostního dopoledne. 

Děkujeme všem obětavým lidem, kteří se zapojili do příprav 
a organizace této slavnosti, protože bez nich by se nemohla us-
kutečnit.

Věnovat svůj čas pro druhé je největším darem, který můžeme 
někomu dát. Važme si proto všech lidí, kteří v dnešní uspěchané 
době najdou čas a nezištně ho věnují druhým.

manželé Gavlákovi
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MS ČČK Rychvald Oblastního spolku ČČK v Karviné

ve spolupráci s městem Rychvald

pořádá 16. 9. 2023 v Kulturním domě v Rychvaldě

VII. ročník

S E N I O R D E N

Přijďte si s námi užít den plný zajímavých přednášek, zábavy, vyšetření…

V ceně účastnického poplatku ve výši 300 Kč jsou všechny přednášky,
případná vyšetření, poradny, kulturní program, dopolední i odpolední

občerstvení, oběd a pitný režim po celý den.

Prezence účastníků začíná v 8:15 hod., zahájení akce v 9:00 hod.

Rezervace na tel. číslech: 607 731 205 (Krzyžanková) a 731 104 226 (Řeřichová)
Vyzvednutí vstupenek vám upřesní při rezervaci.

Co se bude dít 
do konce prázdnin?

úterý 1. 8.
www.ddmrychvald.cz
Otevření registračního 
systému do kroužků

neděle 6. 8., 9:00
Sokolovna
Otevřený přebor Rychvaldu 
v rapid šachu

7.–11. 8.
areál TJ Slavoj 
Letní fotbalový kemp

sobota 19. 8., 8:00
tenisové kurty TJ Sokol
15. ročník otevřeného 
tenisového turnaje mužů 
ve čtyřhrách

sobota 19. 8., 16:30
TJ Slavoj
Slavoj – TJ Vřesina
fotbal muži

sobota 19. 8., 16:30
Baník – MFK Havířov B
fotbal muži

neděle 20. 8., 13:30
Slavoj – Raduň
fotbal dorost

neděle 20. 8., 16:30
Slavoj B – Hrabůvka
fotbal muži

sobota 26. 8., 10:00
Baník – Gascontrol Havířov
fotbal starší žáci

středa 30. 8., 20:30
náměstí Míru
Letní kino
Mimoni 2: Padouch přichází

sobota 2. 9., 16:00
Slavoj – Ostrava-Jih
fotbal muži

sobota 2. 9., 16:00
Baník – Slovan Havířov
fotbal muži

neděle 3. 9., 13:00
Slavoj – Bolatice
fotbal dorost

neděle 3. 9., 16:00
Slavoj B – Michálkovice B
fotbal muži

neděle 3. 9., 13:00
sraz u Husova sboru
Rychvald plný veteránů


